

“首届鹰城汽车文化艺术博览会”暨“寻找鹰城好司机”公益活动系列报道

# 车博会团购名额不多了 抢购只剩最后3天

□记者 燕亚男

本报讯“我已经在世纪丰田汽车4S店看好车了,就准备到车博会现场提车,报名团购不是还能优惠吗?我已经发了报名信息,你们收到没?”昨天上午,记者在“鹰城微车市”的官方微信后台看到市民方先生的留言信息。

据悉,为了让购车市民更加省钱、省事、放心,此次河南18省辖市报业汽车联盟首届鹰城汽车文化艺术博览会主办方组织的团购报名活动仍在火热进行中,截至目前,还有最后3天报名时间,“市民一定要抓紧时间抢购团购名额,千万不要错过机会了”。车博会组

委会工作人员特别提醒。

目前,不少汽车品牌陆续加入底价团购联盟,并已抢先签订了优惠联盟承诺书。他们对于此次优惠联盟承诺活动均表示认可,并向消费者承诺:车展现场订车,凭平顶山日报社车展优惠券,砍价后每台再减1000元;按序交车,杜绝紧俏热门车型出现加价插队的情况。

购车报名方式:关注微信公众号“鹰城微车市”,回复关键词“车展团购”,点击链接,即可填写报名信息,收到回复信息即为报名成功;也可编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

优惠券领取方式:凡提前报名购车的消费者在车博会现场购车议价后,即可到车博会组委会领取“1000元购车优惠券”一张。



## 科迪亚克鹰城上市

4月22日下午3点,斯柯达旗下全新中型SUV科迪亚克在平顶山市睿远汽车销售服务有限公司举行了上市发布会。发布会现场除了有精彩的歌舞表演外,该4S店还准备了精美礼品回馈新老客户。★  
包宇飞 摄

## 微车友·车讲堂第19期

### 你的汽车空调系统排查了吗?



资料图片

本报讯4月21日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“空调制冷特别慢怎么办?”“为什么空调会吹出来一些怪味?”“我的车一开空调就跑不动了,这是咋回事呢?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂特别邀请领航汽修负责人李琦讲解。

随后,针对每个微友的提问,李琦都给予了详细解答。“我今天回答微友问题的同时,还会给大家普及一下汽车空调的使用常识。”李琦特别强调。

据了解,近些年,随着汽车业尤其是轿车的快速增长,汽车零部件行业也得到了飞速发展,汽车空调作为提高汽车乘坐舒适性的一个重要部件,已被广大汽车制造企业及消费者所认可。汽车空调系统是实现对车厢内空气进行制冷、加热、换气和空气净化的装置,它可以为乘车人员提供舒适的乘车环境,降低驾驶员的疲劳度,提高行车安全。

据李琦介绍,汽车空调是由空调风道、出风口以及空调滤芯组成。经过长时间的积累,空调风道和出风口处会积累大量灰尘、杂质和细菌,这时候使用空调,车内会出现明显的异味和杂质,不利于乘车人的健康以及车内卫生。“为了乘

车人呼吸顺畅,以及保持车内的空气卫生,车主最好定期对正规汽修厂对汽车的空调系统进行彻底清洗和排查,检测氟利昂是否充足、空调压缩机是否正常运转、机轮皮带是否正常、空调滤芯和出风口是否洁净等。”李琦说。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的各种问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一个经验和提议,就可能让其他微友避免在用车过程中出现类似问题。(包宇飞 燕亚男)

# 河南省辖市报业汽车联盟 预祝首届鹰城车博会圆满成功

□记者 燕亚男

本报讯 近日,记者从河南18省辖市报业汽车联盟首届鹰城汽车文化艺术博览会组委会了解到,本次车博会已经进入开幕倒计时,河南省辖市报业汽车联盟特发来贺信,预祝本次车博会圆满成功。

昨日上午,本次车博会组委会收到以王筠杰为会长的河南省辖市报业汽车联盟携会员单位(排名不分先后)郑州晚报汽车部、洛阳晚报汽车部、焦作日报汽车部、安阳日报汽

车部、鹤壁日报汽车部、新乡日报汽车部、商丘日报汽车部、周口日报汽车部、开封日报汽车部、济源日报汽车部、三门峡日报汽车部、南阳日报汽车部、信阳日报汽车部、驻马店日报汽车部、许昌日报汽车部、漯河日报汽车部和濮阳日报汽车部发来的贺信:“欣闻你报组织的18省辖市首届鹰城汽车文化艺术博览会将于4月29日至5月1日在平顶山市鹰城广场举行,河南省辖市报业汽车联盟全体会员单位致以真诚的祝贺,并预祝车博会圆满成功。希望贵单位继

续秉承打造一流会展的理念,立足利于民,服务车商,使平顶山日报车展日渐成为平顶山市的一张亮丽名片。”

据悉,目前据车博会开幕还剩三天,准备买车的市民要抓紧时间报名团购了。另外,不少报名团购的市民很关心新车的供应和提车时间的问题。车博会主办方工作人员表示,针对热销车型的供应问题,已经提前与车商进行了沟通,确保参展商在车博会期间有较充足的车源供应。

## 远成锁业助阵鹰城首届车博会

本报讯 近日,笔者从河南18省辖市报业汽车联盟首届鹰城汽车文化艺术博览会组委会了解到,远成锁业将助阵本次车博会,在3天的车博会现场给大家普及有关防盗门锁的相关知识。

据悉,远成锁业对近几年的报社车展均给予了大力支持,今年3月份的春季车展,远成锁业提供了提前报名并成功购车的抽奖礼品,精美、别致的礼品受到车主的称赞。为了更好地服务广大车主,本次车博会远成锁业又一次鼎力相助。

“现在生活节奏快、压力大,特别

是中年人,到了上有老下有小的时候,来自各个方面的压力与日俱增。人们对‘安全’的定位也越来越现实,买车必须买保险,装修房子必须买把好锁,家里家外才安全,才能放心地工作挣钱。我们这次参与鹰城首届车博会也是为了给大家普及更多的有关防盗门锁的安全知识,让更多的人了解防盗门锁。”远成锁业的负责人对记者说。

据介绍,目前指纹锁已成为部分家庭的首选,替代了钥匙门锁。但市面上指纹锁厂家很多,鱼龙混杂,各说各的好,作为商家和用户一定要慎

重选择,擦亮眼睛。

在选购防盗门锁时,不少市民担心买到的产品防盗性能差,造成家庭财产安全隐患,还有一些市民担心锁具不耐用或用不了多久表面就会生锈或氧化。“目前流行的指纹锁可以打消大家的这些疑虑。”远成锁业的负责人说,指纹锁所具备的防盗性、智能性、实用性、安全性让大家可以放心使用。

“想要了解更多的关于防盗门锁的相关常识,千万不要错过4月29日至5月1日的首届鹰城车博会。”车博会组委会的工作人员特别提醒。★  
(燕亚男)

## 汽车投诉台 奖您百元现金了

如果您在买车、用车、修车的过程中遇到不合理、不公平的事,让我们来帮您! 您报料,我们为您跑腿维权! 线索一经采用、刊发,就奖您百元现金! 报料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团汽车工作室领取现金。

报料渠道:电话:15603751862;微信公众平台:鹰城微车市  
邮箱:2271793669@qq.com



**PICC**  
中国人民保险  
**人保车险 无忧之选**  
中国人的车当然中国人保  
立即拨打:4001234567

## 平顶山京泰举行V5上市发布会

本报讯4月22日下午3点,东南汽车平顶山京泰店2017新V5正式上市。活动现场,与会者通过中心舞台近距离了解了东南新V5的前前后后。

据悉,2017新V5推出了新锐型、新动型、新贵型和新逸型共4款全新车型,官方指导价为6.59万元至8.09万元,新增多项智能科技配置。在外观造型方面,2017新V5也延续了时尚动感的风格,新增黑白极简直色车身设计,引领轿车新时尚。内饰方面,2017新V5以时尚黑白双拼内饰为主,搭配黑白豪华皮质座椅,尽显运动格调;采用高雅中控面板纹饰、海沙双色软触门饰板,无论是设计布局还是做工材质,均营造出越级豪华感,迎合消费者追求个性与高价值感的购车诉求。★  
(包宇飞)